

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 22 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2019 年 12 月 5 日

- 我校 2019 年度消防安全宣传月活动圆满结束
- 我校召开领导班子“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会
- 我校举办 2019 年社团干部培训班

我校 2019 年度消防安全宣传月活动圆满结束

为贯彻落实《中华人民共和国消防法》和《全民消防安全宣传教育纲要》，强化我校消防安全建设工作，增强全院师生的消防安全意识。11 月 1 日至 30 日，我校开展了主题为“防范火灾风险，建设美好家园”的“11.9”消防安全宣传月系列活动。

活动期间，校属各单位结合各自优势，通过电子滚动屏、广播、条幅、板报、主题班会、消防知识讲座、灭火演练、应

急疏散演练等多种形式，展开多层次全方位的安全宣传教育活动。通过举办活动，增强了全校师生的消防安全意识、丰富了消防知识、提高了应对突发事件的能力，达到了预期目的，取得了良好效果。

(校保卫处供稿)

我校召开领导班子“不忘初心、牢记使命”专题 民主生活会

按照“不忘初心、牢记使命”主题教育相关部署要求，12月2日上午，我校在行政楼332会议室召开领导班子“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。省委高校工委“不忘初心、牢记使命”主题教育第二巡回指导组组长程振凯同志及成员吴涛同志到会指导。校领导班子全体成员参加会议，校主题教育领导小组办公室成员列席会议。党委书记李四清主持会议。

会上，李四清介绍了专题民主生活会会前准备情况，并提出了相关要求。他代表校领导班子作了检视剖析汇报。他汇报了2018年度民主生活会和巡视整改专题民主生活会上，学院领导班子需要整改问题情况；梳理检视了学校主题教育在理论学习、思想政治、干事创业、为民服务和清正廉洁五个方面存在的问题，深刻剖析了问题的根源，提出了今后工作要从加强

理论学习、树立宗旨意识、强化责任担当和加强作风建设等四个方面上作出努力。

校领导班子成员依次进行个人检视剖析发言，检视问题透彻，深刻剖析问题根源，触及问题实质、触及思想深处。每位班子成员发言后，其他班子成员对其开展了批评，做到了相互提醒、相互警醒，达到了凝聚共识、团结奋斗的效果。

程振凯对本次专题民主生活会进行点评。他表示，一是会议准备充分，学校党委高度重视，党委书记和其他班子成员检视剖析材料内容深刻，会前进行了充分谈心交心，班子成员形成了共识，取得了很好的效果。二是会议主题鲜明，学校领导班子成员围绕主题教育具体目标，查摆问题精准、分析原因透彻、整改措施实际。三是批评和自我批评严肃，班子成员深刻查找了自己存在的问题，相互之间真点问题、点真问题，实现了红脸出汗、排毒治病的效果，达到了团结—批评—团结的目的。他希望在下一步工作当中，学校党委要抓问题整改落实，一件一件整改落实到位，切实取得让师生看得见、摸得着、感受得到的成效；要认真总结经验，不断放大巩固此次专题民主生活会的成果，确保主题教育活动善始善终；要统筹兼顾，结合当前学校发展良好势头实际，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

李四清代表校领导班子作表态发言，今后工作中，着力抓好以下三个方面的工作：一是持之以恒抓理论学习，把学习成

效转化成推动学校高质量发展的生动实践，进一步提高政治站位和思想认识；二是锲而不舍抓整改整治，立足当前着眼长远，解决问题兑现承诺，确保问题落实到位；三是驰而不息持续抓攻坚克难，建立健全各项制度，增强制度执行效力，不断强化典型示范，进一步巩固主题教育实效。

会议期间，学校团委党支部、学工部党支部、综合实训党支部、信息工程学院教师第二党支部和机电工程学院教师第三党支部等五个基层党组织分别召开了组织生活会。指导组成员吴涛现场指导了学工部党支部组织生活会。

（宣传部供稿）

我校举办 2019 年社团干部培训班

根据“不忘初心 牢记使命”主题教育活动的相关精神，为进一步加强学生社团干部队伍建设，提高社团干部的政治素质、工作能力和遵纪守法意识，经校党委同意，校团委于 11 月 30 日至 12 月 1 日，举办了 2019 年社团干部培训班，共 68 个社团负责人和团支书 130 余人参加了培训。

在开班典礼上，学校工会主席夏喜利代表校党委对培训班的开班表示祝贺，并向本期培训班的学员表示热烈的欢迎。他指出，社团干部承担着重要的责任和义务，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，加强政治理论学习，把握工作

规律，掌握工作方法和技巧，善于总结提高，积极为同学们服务。他希望同学们，要充分认识举办这次培训班的意义，勤学善思，打牢基础，不断增强学习的自觉性和主动性；要以学习促提高，加强自身能力建设。学校高度重视对学生社团负责人的培养选拔，选拔思想过硬、作风正派、素质全面、有较强工作能力的学生担任社团负责人，希望通过这期社团干部培训，每一位学员都能从政治、思想、学习等各方面对自己提出更高的要求；要牢固树立服务意识，励精图治，办精品社团。要求社团负责人要树立廉洁意识，规范社团财务制度，严格把控社团活动资金的使用安全。

培训期间，河南省团校副教授冯小茹、河南省团校青年骨干教师王卫媛、河南省第三批青年理论宣讲专家费飞分别为同学们作了题为《新时代新青年新使命》、《新时代基层团务规范化建设》、《中国共产党的党史和军史》的专题讲座，我校团委负责人也分别从发挥学生干部作用、提高工作方法、保持廉洁本色三个方面为学员们授课。理论培训结束后，参训学员还参加了为期一天的户外素质拓展训练。

此次培训是我院 2019 年学生干部培训班的第一期，按照方年案，2019 学生干部培训班共举办三期，培训对象分别为 2019 级全体班长、团支书，以及二级学院学生会主席团和其他主要学生组织负责人，预计将有 500 余名学员参加培训。

（校团委供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)